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Коли ти чотири роки вивчаєш медійний 
менеджмент, дуже складно уявити свої 
знання кількісно, адже твої навички не 

вимірюються у програмному забезпеченні чи журналістських знаннях. Коли я 
готувалася до дипломного проєкту, мені здавалося, що я геть нічого не знаю. 
Насправді все змінилося з перших днів на роботі. Виявилося, що речі, які цілком 
очевидні для мене: з чого починати проєкт, які потрібні документи, яка команда 
- усе це було прикладною математикою для деяких моїх колег. Програма дала 
мені змогу дивитися на медійний проєкт як комплекс дій, а не надважке 
неосяжне завдання. Мабуть, найбільшою особливістю програми є те, що вона 
виховує керівників, а не підлеглих. 
 
Я проходила стажування та практику на телеканалах, зокрема на 1+1 та 
Суспільному. До речі, першу медійну роботу я знайшла саме завдяки Інституту: 
мій викладач порекомендував мене продакшн-компанії, яка шукала молоду 
кров. Також із нашими викладачами ми побували на всіх телеканалах та 
радіостанціях, які розташовані в Києві.  
Під час навчання мені бракувало можливості взаємодіяти з іншими 
спеціальностями. Ми розробляли дуже непогані проєкти, для втілення яких 
потрібні були профільні студенти. Звичайно, державна освіта не обійдеться без 
багатьох загальних предметів, на які доводилося витрачати купу часу і зусиль, 
наприклад, філософія, наука, соціологія та інше. 
 
Програма «Медіапродюсування» - чудовий варіант для абітурієнтів, які поки що 
не знають, що хочуть робити в житті. Оскільки продюсер повинен мати дуже 
широкий спектр загальних знань, ми вивчали фотошоп, монтажні програми, 
трішки писали, дуже багато планували. Думаю, тут кожен зможе спробувати 
себе на різних позиціях і знайти щось своє. Зі свого досвіду можу сказати таке: 
якщо усі шкільні роки ви були людиною, яка організовувала концерти, дні 
вчителя на інші події, якщо ви ведете або мрієте вести свій блог, якщо ви 
обожнюєте керувати та бути лідером, то на цій програмі ви почуватиметеся 
дуже комфортно. 


